
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 10/02/2021 

Του:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα εργαζόμενων καλλιτεχνών μερικής απασχόλησης και εργαζόμενων 

ωρομισθίων καθηγητών χορού και κινηματογράφου των Καλλιτεχνικών 
Σχολείων» 

 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με υπόμνημα της Κίνησης Ωρομισθίων Καθηγητών Χορού και Κινηματογράφου των 
Καλλιτεχνικών Σχολείων, της 28ης Ιανουαρίου 2021, οι ωρομίσθιοι καθηγητές χορού και 
κινηματογράφου των Καλλιτεχνικών Σχολείων επισημαίνουν ότι, οι καλλιτεχνικές δομές 
εκπαίδευσης της χώρας βρίσκονται σε αναστολή, ως προς την δια ζώσης λειτουργία, με 
δυνατότητα λειτουργίας μέσω τηλεκπαίδευσης. Ωστόσο, την ίδια στιγμή, με ανακοίνωση της 
Υπουργού Παιδείας, κλήθηκαν οι ίδιοι καθηγητές να παρουσιαστούν την 1η Φεβρουαρίου 2021 
στα σχολεία και να διδάξουν δια ζώσης τα μαθήματα του χορού και του κινηματογράφου. 
Εκθέτουν, επιπλέον, στο άνω υπόμνημα την φετινή καθυστέρηση, η οποία θα έχει ως συνέπεια 
να μη διαθέτουν επαρκή χρόνο να αναπτύξουν και να ολοκληρώσουν την απαιτούμενη ύλη. Οι 
συγκεκριμένοι καθηγητές βρίσκονται σε καθεστώς ανεργίας, από την λήξη της προηγούμενης 
σχολικής χρονιάς, κάτι το οποίο δυσχεραίνει τις συνθήκες διαβίωσής τους. Κινδυνεύουν οι εν 
λόγω, μετά το πέρας της φετινής χρονιάς, να βρεθούν χωρίς τον απαιτούμενο αριθμό ενσήμων, 
με απευκταίο αποτέλεσμα, το να μην πληρούνται οι προϋποθέσεις υπαγωγής τους σε όποιο 
υπάρχον πρόγραμμα επιδότησης για ανέργους του ΟΑΕΔ. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Διατίθεσθε να προβείτε σε μια κοινή και ορθολογική απόφαση, βάσει υγειονομικού 
πρωτοκόλλου, τόσο στον ιδιωτικό, όσο και στον δημόσιο τομέα, προκειμένου για την εύρυθμη 
διεξαγωγή των  μαθημάτων χορού, θεάτρου και κινηματογράφου στα καλλιτεχνικά σχολεία; 
 
2. Προτίθεσθε να διασφαλίσετε τους προσληφθέντες, από την πρώτη Φεβρουαρίου 2021, 
ωρομισθίους καθηγητές χορού και κινηματογράφου των Καλλιτεχνικών Σχολείων για το ότι με 
τον αριθμό των ενσήμων που θα συμπληρώσουν, μέχρι την λήξη της τρέχουσας σχολικής 
χρονιάς, θα υπαχθούν στο υπάρχον πρόγραμμα επιδότησης για ανέργους του ΟΑΕΔ; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
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